

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Зимние идеи |

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 24.12.2008.



Уникальный ледник Glacier 3000 в районе Бернский Оберланд приглашает туристов.

Про швейцарский курорт Гштаад существует красивая легенда, рассказывающая о том, что, когда Бог создавал эти места, то оперся своей ладонью о землю. След его ладони и есть очертания региона, со всех сторон света окруженного горными склонами. Расположенные на стыке немецких и франкоговорящих территорий, эти места аккумулируют лучшее из двух культур.

Российские туристы, как и «наши люди» в Швейцарии, наверняка уже знакомы с этим курортом. Поэтому коснемся лишь части его – ледника [Glacier 3000](#), и расскажем, какие виды зимнего отдыха он предлагает.

Для осторожных: с 20 декабря по 13 апреля туристы могут кататься на лыжах и сноуборде в сопровождении инструктора. Бесплатный ознакомительный визит начинается ежедневно в 10.30 утра на станции Scex Rouge возле лыжной школы, а индивидуальные уроки проходят с 12 до 16 часов, стоимость их 80 франков в час.



Для романтиков: поездка на [собачьей упряжке](#). Сильные пушистые лайки охотно пробегутся в упражке по маршруту от подъемника Scex Rouge до Quille du Diable, дав седоку возможность почувствовать единство с природой и захватывающую скорость. Стоимость короткой пробежки в 400 метров составит 15 франков на взрослого и 10 на ребенка.

Для любителей пейзажей и горных фотографий: лучший обзорный пункт, вершина, находится позади ресторана Botta 3000. С нее наблюдатель может любоваться 360-градусной панорамой Швейцарии, Италии и Франции: перед его взглядом находятся одновременно горные вершины Айгер, Монх, Юнгфрау, Церматт и Монблан. Всего – 24 горных пика высотой до 4 тысяч метров.

Для тех, кто не любит ходить пешком: необычный «снежный автобус» веселенькой красно-желтой расцветки, состоящий из двух вагончиков и вмещающий 17 человек, возит туристов по леднику 3000, бодро ерзая танковыми гусеницами по вечному снегу.

Для консерваторов: беговые лыжи. Да-да, в Швейцарии, с ее превосходными горнолыжными спусками «плоских» беговых трасс нужно еще поискать... Для них как нельзя лучше подходит поверхность ледника Tsanfleuron (расположенного почти на 3000-метровой высоте). Многие спортсмены-лыжники и биатлонисты с мировыми именами тренируются здесь в беге на лыжах, подготовливаясь к соревнованиям.

Хорошего отдыха!

[швейцарская культура](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/zimnie-idei>